

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

刘根宏在调研优化营商环境工作时强调

真心服务企业帮助企业 打造营商环境最优县

本报讯（记者 姚菲）昨日下午，县委书记刘根宏带领相关部门专题调研我县营商环境优化提升工作。他强调，营商环境就是经济发展的生命线，要坚持以企业为中心，突出问题导向、需求导向，真心服务企业、帮助企业，为企业营造良好的营商环境，为我县高质量发展提供有力支撑。县委常委、常务副县长李昱参加。

刘根宏一行实地走访了元美铝业、李子园公司和经济开发区行政服务中心。在元美铝业，刘根宏进车间、听介绍、看产品，了解企业生产经营和销售情况。在李子园公司，厂房已基本建设完成，生产车间内，员工们正忙碌地搬运设备、安装自动化生产线。刘根宏边走边看，详细了解企业投产、机器设备、员工招聘等情况，询问有无困难需求。在经济开发区行政服务中心，刘根宏走进综合信息指挥室，听取了企情通开发利用情况介绍，并提出自己的看法意见。

在随后召开的座谈会上，经济开发区班子成员，县经信局、行政服务中心管理办、综合信息指挥中心等单位主要负责人，结合自身工作实际，对在服务企业中遇到的问题，当前优化营商环境中存在的困难，展开交流讨论，提出对策思路建议。刘根宏边听边记，不时插话与大家互动交流，并就有关问题进行了深入探讨。

刘根宏指出，当前，我县经济发展如火如荼，项目建设热火朝天，工业企业机器轰鸣声不断，招商引资蹄疾步稳，离不开越来越好的营商环境和各级各部门的倾力服务。但与一些发达地区相比，我县营商环境方面仍存在诸多短板，主要表现在：要素保障不足、硬件配套不全、政策环境不完善等。各级各部门一定要痛下决心、狠抓改进，全力为企业营造良好的投资发展环境，努力打造营商环境最优县。

刘根宏强调，各级各部门要坚持问题导向，强化人才、科技、金融、教育

及水、电、气、基础设施等软硬件方面的保障，对企业反映强烈的问题，逐项分析、逐一研究、逐个解决，真正为企业排忧解难。要以“企业视角”优化提升企情通服务功能，围绕企业所思、所盼、所需，回归“服务企业、方便企业”的初衷，整合部门资源，提供即时化、扁平化、智慧化、亲民式服务，真正让企情通成为企业的“好帮手”。要树立“营商环境就是经济发展的生命线”理念，坚决整治不作为、慢作为行为，对损害营商环境的行为做到零容忍、快处理。同时进一步优化行政审批服务，提高审批效率，创新审批服务方式，提升服务质量水平，全力打造利于企业发展的良好环境，以企业的持续健康发展推动龙游经济的全面振兴。

**学习贯彻县委全会精神
加快建设区域明珠型城市**



8月13日，湖镇镇新光村村两委对五联户老宅进行拆除，面积约400平方米。前期考虑到“联户”的特殊情况，无法实施单独拆除，村两委干部稳扎稳打，逐户做好群众思想工作。

通讯员 倪占燕 文/摄

撸起袖子加油干·重点项目进行时

整合体育元素 再添特色小镇

本报讯（记者 蓝丹玉）巍巍龙山脚下的户外拓展基地建筑错落，白墙灰瓦嵌在碧油油的茶山中，栈道、观景台、球场等设施一览无余。“一期、二期已经基本完工了。”近日，县体育发展有限公司总经理姜云标透露，当前市政绿化、室内装修、水电配套等基本完工，三期工程正在设计中，预计10月份动工，一年后将正式投入运营。“明年8月将有一场金衢丽三地拓展活动及环浙自行车赛安排在这里。”

据了解，户外拓展基地总占地380亩（其中水域250亩），建筑面积约11000平方米，建成后，会议中心、餐饮住宿、户外拓展、安防体验中心、灵山江水上运动等项目一应俱全。

与此同时，离拓展基地不远的国

家登山健身步道也正在加紧施工中。两个标段的14个施工点同时施工，其中步道毛坯路已贯通约60公里，部分路段开始砌沟、铺碎石，总工程量完成40%以上。“时间紧，任务重。”姜云标坦言，因为此前没有类似的施工经验，施工难度预计不足。“为了克服，现在工人搭着帐篷，吃住都在山上。”

户外拓展基地、国家登山健身步道……事实上，目前所看到的这些只是其中很小的一部分。记者从县体育局了解到，我县正谋划整合龙山户外拓展基地、国家级登山健身步道、灵山江绿色骑行道、官潭水坝至姜席堰水上运动区等体育元素，依托南部自然山水和户外运动项目发展资源的优势，建设富有地方特色的“山地户

外运动小镇”项目。计划通过四年的努力，逐步将小镇建设成为体育与旅游融合发展的示范性项目，打造国家山地户外运动小镇（公园）。根据总体规划，届时还将规划高空速降、虎山攀岩等项目。

项目规划编制工作已在今年6月份启动，预计年底完成，包括完成小镇约5平方公里“一心一带一区”（一心指龙山体育旅游服务中心，一带指灵山江滨水运动带，一区指后田铺—龙山—石角山地户外运动区）规划。此外，全民健身户外运动拓展基地一、二期建设和经营权挂牌出让招标工作、实施国家级示范性登山健身步道工程建设等工作也均在今年目标之内。

龙游人“站”纽约

本报讯（记者 徐月）8月13日，我县举行美国纽约龙游人联络站成立仪式。这也是继加拿大龙游人联络站后，我县成立的第二个海外联络站。

仪式组织观看《我们龙游人》宣传片，并详细介绍了联络站成立背景、成员情况和工作职责。授牌仪式后，与会的华侨、留学生及家属开展交流座谈。联络站的成立，为龙游在外华人华侨、留学生搭建了一个联系联谊、相互交流、开展活动的平台，为海外人才回家乡创新创业、开展合作交流开辟了绿色通道。

会议希望，在美龙游人能情系故土，发挥同乡联系面广、信息量大的优势，一如既往地关心支持家乡的建设和发展，多为家乡发展献计献策、贡献才智；多为家乡开放开发、招商引资牵线搭桥。各乡镇（街道）也要积极落实关爱工程和惠侨政策，创新工作形式，加强海外联谊，凝聚侨心、蓄积能量，共同做好海外侨务工作。

上半年农业经济稳中求进

本报讯（通讯员 欣闻）近日，据市级核定，上半年我县农业经济总体呈现稳中有升、稳中有进的发展态势。

数据显示，上半年我县实现农业增加值5.56亿元，同比增长2.3%，排名位列全市第三，比一季度上升2个位次。分行业看，种植业增加值1.49亿元，同比增长4.5%。林业增加值0.37亿元，同比增长5.1%。牧业增加值2.7亿元，同比增长0.2%。渔业增加值0.86亿元，同比增长4.3%。

“双清行动”积案化解率居全市前列

本报讯（记者 方均良 通讯员 沈海燕）连日来，县信访局依托“双清行动”，深入贯彻落实省、市有关信访矛盾化解工作会议精神，扎实推进全县信访矛盾纠纷化解攻坚战，使信访积案化解率居全市前列。

该局部署展开“双清行动”，一是“清风行动”，采用督导检查、专项检查和信访调查相结合的方式，着力营造良好的信访生态。自7月26日开始，在县纪监委、县委政法委、县组织部、县民政局、县督考办等大力支持下，组建了四个信访维稳专项督查组，着重围绕涉纪信访、大信访维稳体系建设等内容，对全县15个乡镇（街道）进行专项督查；二是“清仓行动”，着力攻坚化解信访积案，对挂牌积案处理情况进行“半月汇总”，把克难攻坚情况在《龙游信访》简报上作清单化通报。

目前，我县信访“双清行动”化解信访积案13件，化解率为35.14%，该项工作走在了全市前列。

开展烧结砖生产企业安检

本报讯（通讯员 席敏智）近日，县经信局联合县安监局对6家烧结砖生产企业开展安全检查，并制定《县烧结砖行业安全生产检查实施方案》，旨在加强安全生产工作，全面减少一般事故，有效防范和坚决遏制重特大事故。

检查中发现，各企业对安全生产意识都有所提高，在员工管理和现场管理方面，均未发现违规操作的行为，主要设备的岗位安全操作规程也已上墙，但存在个别企业输送设备的传动皮带轮未安装防护罩等问题。

检查组要求，各企业就自身存在的问题及时整改，按规定开展安全教育培训，紧绷安全生产这根弦，全面落实企业安全生产主体责任，严防各类事故的发生，为全县经济社会发展营造良好的安全生产环境。